

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**другого(магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**

Освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», що розроблена на факультеті економіки та менеджменту кафедрою фінансів, банківської справи та підприємництва Донбаської державної машинобудівної академії, являє собою систему освітніх компонентів на другому (магістерському) рівні вищої освіти, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання.

Стратегічною метою ОПП є підготовка фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького характеру в галузі фінансів, банківської справи та страхування в умовах мінливості та невизначеності ринкового середовища. Програма регламентує мету, очікуванні результати навчання, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю.

Програма дозволяє вивчити специфіку роботи органів місцевого самоврядування та територіальних органів центрального органу виконавчої влади, акцентує увагу на здобуття навичок та знань у сфері управління місцевими фінансами та касового виконання державного бюджету за доходами та видатками, забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів) у бюджетній сфері.

В якості пропозицій щодо покращення ОПП слід виділити необхідність посилення знань здобувачів з управління фінансами у бюджетній сфері, що може бути відображено у ОК 6 «Бюджетний менеджмент», ВК 16 «Управління місцевими фінансами» та ВК 17 «Державний фінансовий контроль».

Узагальнюючи, можна зробити висновок, що подана на рецензування ОПП розроблена згідно чинних вимог до програм відповідного рівня освіти, містить необхідні структурні та змістові складові і рекомендується до використання в процесі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня.

Рецензент:

Начальник Управління Державної  
казначейської служби України у  
м. Краматорську Донецької області



Лариса КРАСІНА